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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

   

 Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων ανακοινώνονται τα 

εξής: 

1) ∆ίδονται στη δηµοσιότητα τα στατιστικά στοιχεία των επιδόσεων των  

υποψηφίων που εξετάστηκαν στα ειδικά µαθήµατα (Ξένη Γλώσσα-Σχέδια-

Μουσική). 

2) ∆ηµοσιεύτηκε στο αρ. 1369 ΦΕΚ τ. Β΄/ 9-7-09, η Υπουργική Απόφαση µε 

την οποία ορίζονται η διαδικασία, ο χρόνος και ο τρόπος επίδειξης των 

γραπτών των υποψηφίων που συµµετέχουν στις πανελλήνιες εξετάσεις και 

επιθυµούν να λάβουν γνώση των γραπτών τους.  

                Σύµφωνα µε την ως άνω απόφαση, κάθε υποψήφιος, εφόσον 

επιθυµεί, µπορεί να λαµβάνει γνώση των γραπτών του, αφού προηγουµένως 

υποβάλει αίτηση ο ίδιος ή ο νόµιµα εξουσιοδοτηµένος εκπρόσωπός του στη 

∆/νση ή στο Γραφείο ∆.Ε. ή Ε.Ε., όπου υπάγεται το σχολείο στο οποίο 

κοινοποιήθηκαν οι βαθµοί των µαθηµάτων του που εξετάστηκε σε 

πανελλαδικό επίπεδο.  

                Οι αιτήσεις υποβάλλονται κάθε χρόνο αποκλειστικά το µήνα 

Σεπτέµβριο του έτους συµµετοχής των υποψηφίων στις εξετάσεις, µαζί µε 

σχετικό παράβολο, το ύψος του οποίου θα καθοριστεί προσεχώς µε Υπουργική 

Απόφαση. 
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                Η επίδειξη των γραπτών δοκιµίων θα γίνεται κατά την περίοδο 

Οκτωβρίου - Νοεµβρίου - ∆εκεµβρίου στη ∆/νση ή στο Γραφείο ∆.Ε. ή Ε.Ε. 

που υποβλήθηκαν οι αντίστοιχες αιτήσεις, στον ίδιο τον ενδιαφερόµενο ή και 

παρουσία του γονέα ή του κηδεµόνα του, εφόσον ο υποψήφιος το ζητήσει και 

σε συγκεκριµένη ηµεροµηνία και ώρες που θα ορίζονται από τις ∆/νσεις και τα 

Γρ. ∆.Ε. ή Ε.Ε., ανάλογα µε τον αριθµό των γραπτών. 

                Αν πρόκειται για γραπτά δοκίµια ειδικών µαθηµάτων (Ξένες 

Γλώσσες-Σχέδια-Μουσική), καθώς και για τα µαθήµατα «Αρχιτεκτονικό 

Σχέδιο» και «Γραφιστικές Εφαρµογές» των ΤΕΕ ή ΕΠΑΛ, η επίδειξη γίνεται 

κατά το ίδιο χρονικό διάστηµα στη ∆ιεύθυνση Λειτουργικών Υποδοµών 

Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών του ΥΠ.Ε.Π.Θ. (Συγγρού 106 – Τ.Κ. 

11741 – Κουκάκι, Αθήνα).  

                Επισηµαίνεται ότι µετά την επίδειξη των γραπτών δοκιµίων δεν 

παρέχεται δυνατότητα αναβαθµολόγησης, δεδοµένου ότι σύµφωνα µε την 

ισχύουσα νοµοθεσία η αναβαθµολόγηση των γραπτών γίνεται πριν την 

ανακοίνωση της βαθµολογίας (χωρίς αίτηση του υποψηφίου), όταν η διαφορά 

βαθµολογίας µεταξύ του πρώτου και του δεύτερου βαθµολογητή είναι 

µεγαλύτερη των δώδεκα (12) µονάδων. 

 

 

 

 

 


